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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناریا یملاسا یروهمج یداصتقا هژیو قطانم هرادا و لیکشت نوناق ریوصت

20060/4260/211:هرامش
15/11/1384:خیرات
دراد:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام ینف رتفد
لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یمسر نارادباسح تیحلاص صیخشت تأیه هناخ ریبد
یسرباسح نامزاس
تایلام هلجم

سلجم 11/3/84 بوصم ناریا یملاسا یروهمج یداصتقا هژیو قطانم هرادا و لیکشت نوناق ریوصت
و نآ هب هرصبت کی قاحلا و )1(هدام هرصبت رد یتاحلاصا اب 5/9/84 خیرات رد هک یملاسا یاروش
صیخشت عمجم بیوصت هب 24 هدام ناونع هب هدام کی قاحلا و )3(هدام )2(و )1( یاه هرصبت
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب ارجا و علاطا تهج تسا هدیسر ماظن تحلصم

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

60721:هرامش
7/10/1384:خیرات
:تسویپ

)یداصتقا هژیو قطانم( یروهمج تسایر داهن

زور ینلع هسلج رد هک ناریا یملاسا یروهمج یداصتقا هژیو قطانم هرادا و لیکشت نوناق
یملاسا یاروش سلجم راهچ و داتشه و دصیس و رازهکی هام دادرخ مهدزای خروم هبنشراهچ
و نآ هب هرصبت کی قاحلا و )1( هدام هرصبت رد یتاحلاصا اب5/9/1384 خیرات رد و بیوصت
عمجم بیوصت هب )24( هدام ناونع هب هدام کی قاحلا و )3(هدام )2(و )1( یاه هرصبت

1384/11/15 :دنس خیرات
20060 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

20060 :همانشخب

20060 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3373 :همانشخب
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29/9/1384 خروم 184168/257 هرامش همان یط وتسا هدیسر ماظن تحلصم صیخشت
.ددرگ یم غلابا ءارجا تهج تسویپ هب تسا هدیدرگ لصاو یملاسا یاروش سلجم

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

184168/257:هرامش
29/09/1384:خیرات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم تسایر

هرامش هب تلود یوس زا هک ناریا یملاسا یروهمج یداصتقا هژیو قطانم هرادا و لیکشت هحیلا
رد نآ تیروف کی و میدقت یملاسا یاروش سلجم هب 10/9/1380 خروم 41286/24674

خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد و بیوصت 18/9/1382 خروم هبنش هس زور ینلع هسلج
هرصبت هب نابهگن یاروش داریا لیلد هب و هدش بیوصت یتاحلاصا اب سلجم 11/3/1384

نوناق )112(مهدزاود ودصکی لصا ساسا رب و نآ )3(هدام )2(و )1( یاه هرصبت و )1(هدام
هب یتاحلاصا اب و لاسرا ماظن تحلصم صیخشت عمجم هب ناریا یملاسا یروهمج یساسا
یروهمج یساسا نوناق )123( موس و تسیب و دصکی لصا یارجا رد ،دیسر عمجم نآ بیوصت
.ددرگ یم لاسرا تسویپ هب ناریا یملاسا

لداعدادح یلعملاغ
یملاسا یاروش سلجم سیئر

ناریا یملاسا یروهمج یداصتقا هژیوقطانم هراداو لیکشت نوناق

فده – لوا تمسق
رد کرحت و یللملا نیب یراجت طابترا یرارقرب و یداصتقا یاهتیلاعف زا ینابیتشپ روظنم هب-1هدام
و دلوم لاغتشا داجیا ، یتفنریغ تارداص ،یروانف لاقتنا ،لااک شزادرپ و دیلوت و یا هقطنم داصتقا

لاقتنا و )تیزنارت( یجراخ روبع ، ددجم تارداص ، یجراخ و یلخاد یراذگ هیامرس قیوشت و بلج
یارب مزلا ناوت و دادعتسا هک ییاهناتسرهش رد دوش یم هداد هزاجا تلود هب )بیشنارت( لااک
.دیامن داجیا یداصتقا هژیو هقطنم ناونع اب ار یقطانم دنراد ار روکذم فادها ققحت
هدودحم ن�عت ،دنا هدش داجیا نیعم یاه تیلاعف یارب هک یداصتقا هژیو قطانم رد -1هرصبت

نوناق نیا بجوم هب اهنآ زا کی ره زاجم تیلاعف دودح و عون ،یدبلاک و عماج حرط ، ییایفارغج
.دوب دهاوخ ناریزو تأیه بیوصت و هناخریبد داهنشیپ و
.دوب دهاوخ یملاسا یاروش سلجم بیوصت اب دیدج یداصتقا هژیو قطانم داجیا -2هرصبت

تایلک و فیراعت -مود تمسق
:دور یم راک هب طوبرم حورشم یاهترابع ای اهمان یاج هب ریز یاه هژاو نوناق نیا رد -2 هدام
ناریا یملاسا یروهمج روشک :روشک
ناریا یملاسا یروهمج کرمگ :کرمگ
یداصتقا هژیو هقطنم ره نامزاس :نامزاس
دازآ قطانم یلاع یاروش هناخریبد :هناخریبد

:دراد هدهع رب زین ار ریز یاه تیلوئسم ،نوناق نیا یارجا رد ناریزو تأیه -3هدام

نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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یتلود ریغ و یتلود زا معا هقطنم لووئسم نامزاس ر�غت ای و ن�عت -فلا
اهنآ فادها و اه همانرب بوچراچ رد قطانم یاه تیلاعف رب تراظن -ب
هژیو هقطنم هرادا روظنم هب ار یتلود ینامزاس،زاین تروص رد دناوت یم ناریزو تأیه -1هرصبت
.دسر یم ناریزو تأیه بیوصت هب هناخریبد داهنشیپ هبانب اهنامزاس نیا همانساسا .دیامن داجیا
اب( کلمت هب طونم یتلود ریغ یقوقح صاخشا نیب زا هقطنم لوئسم نامزاس ن�عت -2 هرصبت
دروم هژیو هقطنم هدودحم رد عقاو یضارا فرصت و )طبر یذ یتلود یاههاگتسد یمسر یراذگاو
ر�غت هطباض .دشاب یم ناریزو تأیه زوجم رودص زا لبق، یتلود ریغ یقوقح صاخشا طسوت رظن

یف نوناق نیا تیاعر اب هک دشاب یم یدادرارق عبات یتروص نینچ رد هقطنم لوئسم نامزاس
.دوش یم دقعنم نامزاس و هناخریبد نیبام

رب هولاع ،دسر یم ناریزو تأیه بیوصت هب هک یا همان نیئآ قباطم دناوت یم نامزاس -4 هدام
یسدنهم و ییانبریز یمومع تامدخ هئارا لابق رد دنیامن یم هئارا ییارجا یاههاگتسد هک یتامدخ
یهافر و یشزومآ ،تاطابترا ،یگنهرف،یتشادهب،یریگراب،هیلخت،یرادرابنا،یتلاصاوم تلایهست و
تامدخ و لااک دیلوت راک هب هقطنم رد هک یقوقح و یقیقح صاخشا.دیامن تفایرد ار یهوجو
فاعم روشک رد لومعم ضراوع هنوگره تخادرپ زا هقطنم هدودحم رد تیلاعف یارب ،دنراد تیلاعف
.دنشاب یم

نیا ساسا رب هک تسا ییاه تیلاعف دودح رد افرص هقطنم نامزاس یاه تیلاعف -5 هدام
.دشاب یم زاجم نوناق

یراذگتسایس بوچراچ رد دوش یم هرادا یتلود نامزاس طسوت هک هقطنم ره هنلااس هجدوب-6هدام
.دیسر دهاوخ بیوصت هب طوبرم هماناساسا دافم قبط و هیهت تلود یاه همانرب تیاعر و

یشزومآ و یگنهرف و ینامتخاس ،ینارمع ،یداصتقا یاه تیلاعف ماجنا یارب زوجم رودص -7هدام
هقطنم ره بوصم یدبلاک و عماج حرط بوچراچ رد و تلود تاررقم و اهتسایس قباطم یتامدخ و
.دشاب یم هقطنم نآ لوئسم نامزاس رایتخا رد
هب ار بتارم طبر یذ یاههاگتسد قوف رد هدش هدای تاررقم و اهتسایس زا فلخت دراوم رد -هرصبت

.دشاب یم فلخت عفر هب فلکم نامزاس و دنیامن یم ملاعا هقطنم لوئسم نامزاس

لااک رودص و دورو تاررقم – موس تمسق
دازآ قطانم و یداصتقا هژیو قطانم ریاس اب ای و روشک زا جراخ اب قطانم یناگرزاب تلادابم -8 هدام
رودص و دورو ضراوع هیلک و یناگرزاب دوس،یکرمگ قوقح زا کرمگ رد تبث زا سپ یتعنص و یراجت
تارداص و تادراو تاررقم یاه تیعونمم و اه تیدودحم لومشم و هدوب فاعم ناونع ره تحت
قطانم یناگرزاب تلادابم و دوش یمن یعرش و ینوناق یاه تیعونمم و اه تیدودحم یانثتسا هب
.دشاب یم تادراو و تارداص تاررقم عبات قوف رد هدش دای قطانم یانثتسا هب روشک طاقنریاس اب
زا دندرگ یم لمح قطانم هب روشک طاقن ریاس زا فرصم و یریگراک هب یارب هک ییاهلااک-1هرصبت
نوناق عبات روشک زا جراخ هب قطانم زا اهنآ تارداص یلو تسا روشک یلخاد لاقتنا و لقن دراوم
.دشاب یم 4/7/1372 بوصم تادراو و تارداص تاررقم
ماجنا لماک لوط هب اهنآ )یرادا و یکناب زا معا( رودص تافیرشت هک یتارداص یاهلااک-2هرصبت

.ددرگ یم یقلت یعطق تارداص هقطنم هب دورو زا سپ هدش
ای لیمکت،لیدبت،شزادرپ تهج هک قطانم هب هدش دراو یجراخ تاعطق و هیلوا داوم-3 هرصبت
لیمکت ای لیدبت،شزادرپ زا سپ هدوب تقوم دورو تاررقم عبات دوش یم دراو روشک لخاد هب ریمعت
تافیرشت لقادح ای یتارداص هناورپ و همان راهظا میظنت نودب هقطنم رد هدافتسا تهج ریمعت ای
.ددرگ یم هیوست و عوجرم قطانم هب یکرمگ

.دشاب یم عونمم روشک طاقن ریاس هب هقطنم زا نازیم ره هب یرفاسم تروص هب لااک دورو -9 هدام

ضبق لباقم رد ار دوخ یلااک زا یتمسق ای مامت دنناوت یم قطانم هب لااک ناگدننک دراو -10 هدام
نیا رد دنیامن راذگاو نارگید هب دش دهاوخ رداص هقطنم نامزاس طسوت هک هلماعم یکیکفت رابنا

.دش دهاوخ بوسحم لااک بحاص ،یکیکفت رابنا ضبق هدنراد تروص
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أدبم یهاوگ رودص هب تبسن یضاقتم تساوخرد بسح تسا زاجم هقطنم ره تیریدم -هرصبت
روشک یاه کناب .دیامن مادقا ناریا کرمگ د�أت اب دنوش یم جراخ هقطنم زا هک یاهلااک یارب
.دنتسه هرصبت نیا عوضوم یهاوگ شریذپ هب فلکم

نازیم هب روشک طاقن ریاس هب دورو ماگنه هقطنم رد هدش شزادرپ ای و دیلوت یاهلااک-11هدام
دیلوت و زاجم نآ رد هتفر راک هب یلخاد تاعطق و یلخاد هیلوا داوم شزرا و هدوزفا شزرا عومجم
.دوب دهاوخ فاعم یدورو قوقح تخادرپ زا و بوسحم یلخاد
.دش دهاوخ ن�عت نوناق نیا ییارجا همان نیئآ رد هدوزفا شزرا ن�عت هوحن -1 هرصبت
هب طورشم هدش شزادرپ ای دیلوت یاهلااک رد هتفر راک هب یجراخ تاعطق و هیلوا داوم -2 هرصبت
یناگرزاب دوس .دشاب یم یلخاد تاعطق و هیلوا داوم مکح رد و زاجم ،یدورو قوقح تخادرپ
میظنت نوناق )72(هدام تیاعر اب نآ هلصفنم تاعطق و وردوخ یدورو قوقح رد هدش روظنم
.دشاب یم 27/11/1380 بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب

و لااک تیزنارت یارب ار لااک نابحاص یاضاقت تسا فلکم ناریا یملاسا یروهمج کرمگ-12هدام
مهارف تهج نیا زا ار مزلا تلایهست و هتفریذپ ،قطانم هب یدورو یدابم ریاس زا میقتسم لمح
.دیامن

طباوض .تسا هقطنم تیریدم صیخشت اب هقطنم هب هدش دراو یاهلااک فقوت تلهم -13هدام
.ددرگ یم لامعا و ن�عت نامزاس طسوت هقطنم یاه هطوحم و نکاما رد لااک فقوت هب طوبرم

تبث و یراذگ هیامرس تاررقم – مراهچ تمسق
و یگنوگچ و هقطنم هب نآ زا لصاح دوس و یجراخ هیامرس جورخ و دورو و شریذپ هوحن-14هدام
هیامرس تیامح و قیوشت نوناق ساسا رب هقطنم ره یاه تیلاعف رد نایجراخ تکراشم نازیم
.دش دهاوخ ماجنا 19/12/1380 بوصم یجراخ یراذگ

و هقطنم نامزاس تساوخرد ساسا رب تسا فظوم روشک کلاما و دانسا تبث نامزاس -15 هدام
.دهد ماجنا ار ریز تامادقا ناریزو تأیه بوصم همان نیئآ قبط
زا فرصنم دنراد ار هقطنم رد تیلاعف دصق هک ییاهتکرش یگدنیامن بعش ای و تکرش تبث -فلا
د یونعم و یدام یاهتیکلام تبث نینچمه و اهنآ یجراخ ای و یلخاد ماهس تکراشم نازیم
.هقطنمر
تیکلام دانسا رودص و هقطنم نامزاس رظن اب هقطنم رد عقاو تلاغتسم و کلاما کیکفت -ب
.روشک یراج نیناوق تیاعر اب طبر یذ یکیکفت

هقرفتم تاررقم – مجنپ تمسق
رب هقطنم رد یعامتجا نیمأت و همیب ، راک طباور و یناسنا یورین لاغتشا هب طوبرم روما -16 هدام
.دوب دهاوخ یتعنص – یراجت دازآ قطانم رد یراج و بوصم تاررقم ساسا

و هدوب ربتعم هقطنم داجیا زا لبق یقوقح و یقیقح صاخشا هبستکم قوقح هنوگره -17 هدام
.دوب دهاوخ زاجم هقطنم عماج حرط بوچراچ رد نانآ تیلاعف همادا

فیاظو هطیحرد تلود هب هتسباو و یتلود یاهتکرش و اه هسسوم،اهنامزاس،هناخترازو -18 هدام
اب و تاناکما دودح رد ار تامدخ ریاس و تخوس،تارباخم،بآ،قرب لیبق زا مزلا تامدخ،ینوناق
.دومن دنهاوخ هئارا قطانم هب ییایفارغج هقطنم نامه رد یراج بوصم یاه خرن

ات هک یداصتقا هژیو قطانم لوئسم یاهنامزاس و هدوب نوناق نیا عبات دوجوم قطانم-19 هدام
کی فرظ رثکادح دنفلکم دوخ تیلاعف همادا تهج دنا هدیدرگ داجیا نوناق نیا بیوصت خیرات

.دنهد قیبطت نوناق نیا اب ار دوخ تیعضو )نوناق نیا بیوصت خیرات زا( لاس

و دشاب یمن ناریا یملاسا یروهمج یکرمگ ورملق وزج یداصتقا هژیو قطانم هدودحم -20هدام
روظنم هب اهنآ یجورخ و یدورو یدابم رد نوناق نیا )8(هدام دافم تیاعر اب تسا فلکم کرمگ
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.دبای رارقتسا تادراو و تارداص هب طوبرم تاررقم لامعا

تسا هدش هراشا نآ هب نوناق نیا رد هک یدراوم یانثتسا هب هقطنم ره نورد تیلاعف -21هدام
.تسا ناریا یملاسا یروهمج تاررقم و نیناوق ریاس عبات

رب ار هقطنم رد دوخ هب قلعتم یضارا و تاثدحتسم دناوت یم یتلود لوئسم نامزاس -22 هدام
.دیامن راذگاو یسانشراک تمیق ساسا
اب رادرب هرهب یقوقح ای یقیقح صاخشا طسوت هدام نیا عوضوم یضارا لاقتنا و لقن -هرصبت
یم رداص هقطنم ره نامزاس یوس زا هک راک نایاپ یهاوگ هئارا هب لوکوم ، یضارا یربراک تیاعر
.دوب دهاوخ ،ددرگ

هب هتسباو ای یتلود اهنآ لوئسم نامزاس هک یقطانم رد نوناق نیا بیوصت خیرات زا -23هدام
و اه لگنج نامزاس و یزرواشک داهج ترازو ینوناق فیلاکت و تارایتخا و قوقح هیلک،دشاب تلود
.دشاب یم هقطنم نآ لوئسم نامزاس هدهع هب هقطنم ره یعیبط عبانم و یضارا روما رد عتارم

.دشاب یم تلود هدهع رب هعوضوم نیناوق قبط یتیمکاح روما لامعا -24 هدام

و ییاراد و یداصتقا روما یاه هناخترازو داهنشیپ اب نوناق نیا ییارجا همان نیئآ -25 هدام
بیوصت هب دازآ قطانم یلاع یاروش هناخریبد و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس و یناگرزاب

.دیسر دهاوخ ناریزو تأیه

خروم هبنشراهچ زور ینلع هسلج رد هرصبت هدزاود و هدام جنپ و تسیب رب لمتشم قوف نوناق
خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم راهچ و داتشه و دصیس و رازهکی هام دادرخ مهدزای

)2(و )1( یاه هرصبت و نآ هب هرصبت کی قاحلا و)1(هدام هرصبت رد یتاحلاصا اب 5/9/1384
ماظن تحلصم صیخشت عمجم بیوصت هب )24(هدام ناونع هب هدام کی قاحلا و )3(هدام
.دیسر

لداع دادح یلعملاغ
یملاسا یاروش سلجم سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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